



**ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ
25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ**

**ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА У МІСТІ КРИВОМУ РОЗІ
ТЕРИТОРІАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ
ОБЛАСТІ**

ПОСТАНОВА № 26

10 год. 06 хв. 04 жовтня 2020 року

м. Кривий Ріг

Про скасування рішення про реєстрацію Пономарьової Світлани Петрівни кандидатом у депутати Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради, висунутою Криворізькою Міською організацією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» в єдиному багатомандатному та територіальному виборчому окрузі № 2 на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року

На підставі письмової заяви, поданої особисто Пономарьовою Світланою Петрівною, кандидатом у депутати Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради, висунутою Криворізькою Міською організацією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» в єдиному багатомандатному та територіальному виборчому окрузі № 2 на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 року, відповідно до частини 1 статті 231 Виборчого кодексу України виборча комісія **п о с т а н о в л я є**:

1. Скасувати рішення Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області про реєстрацію Пономарьової Світлани Петрівни, кандидатом у депутати Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради з виключенням її із єдиного виборчого та територіального виборчого списків територіального виборчого округу № 2 від Криворізької Міської організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»

2. Копії постанови видати Пономарьовій Світлані Петрівні та представнику політичної партії.

3. З метою інформування населення про скасування рішення про реєстрацію кандидатів у депутати Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради Дніпропетровської області цю постанову оприлюднити на офіційному веб- сайті виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради та на дошці оголошень Довгинцівської районної у місті Кривому Розі територіальної виборчої комісії Дніпропетровської області.

4. Відомості про скасування рішення про реєстрацію кандидата у депутати Довгинцівської районної в місті Кривому Розі ради Дніпропетровської області направити до Центральної виборчої комісії у порядку, передбаченому постановою Центральної виборчої комісії від 25 серпня 2020 року № 200.

Голова

**Довгинцівської районної у місті Кривому Розі
територіальної виборчої комісії
Дніпропетровської області**



О. Орлова

Секретар

**Довгинцівської районної у місті Кривому Розі
територіальної виборчої комісії
Дніпропетровської області**

Ю. Зіренко